

Поздравляем с юбилеем!



12 октября 2000 г. исполнилось 60 лет профессору кафедры психологической помощи Александру Ивановичу Захарову. Александр Иванович прошел путь от врача-педиатра до доктора психологических наук, профессора. Долгие годы его работы связаны с РГПУ им. А.И.Герцена: с кафедрой физического и психического здоровья детей, с кафедрой практической психологии, а после ее разделения - с кафедрой психологической помощи.

Свою научную деятельность А.И.Захаров начал под руководством С.С.Либиха и В.К.Мягера. Его исследования посвящены детской и семейной практической психологии и психотерапии. В 1976 г. он защитил кандидатскую диссертацию на тему "Особенности семейных отношений и семейной психотерапии при неврозах у детей и подростков", а в 1992 г. - докторскую на тему "Психологические основы происхождения и психотерапии неврозов у детей". Всего им опубликовано более 70 научных трудов, хорошо известных и пользующихся огромной популярностью среди психологов С.-Петербурга, России и зарубежья. Александр Иванович снискал славу талантливого ученого, прекрасного лектора, доброго и отзывчивого человека. Его глубокие познания в области медицины, педагогики и психологии не оставляют равнодушными ни студентов, ни докторов наук. За время своей научной и педагогической деятельности А.И.Захаров подготовил 10 кандидатов наук, был научным консультантом многих кандидатских и докторских диссертаций. Многие из его учеников, студентов, аспирантов, проводивших под его руководством свои первые научные исследования, ныне работают практическими психологами, оказывая психологическую помощь детям и взрослым.

Поздравляя А.И.Захарова со знаменательной датой, желаем ему доброго здоровья и плодотворной научной деятельности.

Валентина Александровна Тарасенко 16 лет работает главным библиотекарем в отделе научной обработки документов и организации каталогов Фундаментальной библиотеки РГПУ им. А.И.Герцена. Она организует составление библиографического описания документов, ведет генеральный алфавитный каталог. В связи с компьютеризацией и реконструкцией библиотеки Валентина Александровна активно включилась в новый комплекс работ. На протяжении всех лет своей деятельности в нашем вузе Валентина Александровна показала себя невероятно работоспособным, энергичным и собранным человеком. Служивцы высоко ценят профессионализм Валентины Александровны, ее чувство ответственности, преданность делу и коллективу. Она действительно полна энергии, и при этом может быть жизнерадостной и неутомимой не только на работе. Она умеет создавать радостную, праздничную атмосферу в любой компании, буквально заряжая оптимизмом многих молодых сотрудников. Это неудивительно, ведь молодость души - качество, не подвластное времени. И хотя Валентина Александровна бывает порой требовательна и строга, но всегда сохраняет присущее ей чувство справедливости.



А сколько доброты, нежности и тепла отдает она любимому внуку, являясь для многих поистине эталоном бабушки.

Мы поздравляем Валентину Александровну с юбилейной датой, желаем ей крепкого здоровья, счастья и надеемся, что она еще долгие годы будет с нами, заряжая коллектив библиотеки своим колоссальным трудолюбием, энергией и упорством.

Отметила юбилей Ольга Викторовна Фролушкина, старший преподаватель кафедры психологии человека. Ольга Викторовна пришла на кафедру практической психологии в 1996 г. Читая курсы лекций по педагогической психологии и психологии развития, она проявила себя как прекрасный, талантливый преподаватель. Помимо преподавательской деятельности, Ольга Викторовна также активно занималась оказанием психологической помощи, была сотрудником телефона доверия в Институте психотерапии и консультирования "Гармония", вела терапевтический прием в кабинете психологической помощи Петроградского района.

Коллектив сотрудников кафедры поздравляет О.В.Фролушкину со знаменательной датой и желает ей достичь еще больших успехов в работе.

Л.П.Кузнецова работает старшим преподавателем кафедры испанского языка с 1993 г. В течение последних 5 лет она ведет на высоком профессиональном уровне практические занятия по домашнему и аналитическому чтению, а также грамматике испанского языка со студентами 2-4-х курсов, пользующиеся повышенным интересом у слушателей. Л.П.Кузнецова известна как опытный методист, высококвалифицированный преподаватель. Л.П.Кузнецова занимается и разработкой учебных пособий. Так, она подготовила и сдала в печать учебное пособие по грамматике для старших классов спецшкол и гимназий, готовит пособие по аналитическому чтению для студентов 2-3-х курсов. Помимо работы в вузе, Л.П.Кузнецова также активно сотрудничает со школами с углубленным изучением испанского языка. Является постоянным членом жюри школьных олимпиад, проводимых на базе нашего университета.



Поздравляя Л.П.Кузнецову с юбилеем, мы желаем ей дальнейших успехов во всей ее многоплановой деятельности.

Профком - работникам университета

Сотрудникам профкома нередко приходится слышать сакраментальный вопрос: "Зачем рядовому члену профсоюза нужен этот самый профсоюз?" Отвечая, мы не будем в очередной раз говорить об участии профкома в защите интересов сотрудников перед лицом государства, нашего министерства, городских властей, о взаимодействии с администрацией университета.

Сегодня мы поговорим только о повседневных делах нашей профсоюзной организации. Итак, чем вам может помочь профком?

Основными направлениями работы профсоюзной организации университета являются:

Социальная и материальная помощь

Социальная поддержка (выплата единовременных пособий) работников высших и средних учебных заведений осуществляется из средств городского бюджета. Малообеспеченным работникам, среднедушевой доход которых ниже величины бюджета прожиточного минимума, выплаты производятся ежеквартально. Право на получение социальных выплат имеют все категории работников университета (включая женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет и сохранивших трудовые отношения с университетом).

Социальные выплаты не производятся:

- лицам, получившим материальную помощь от города в другом районе,
- многодетным семьям,
- лицам, имеющим пенсию по утере кормильца,
- лицам, работающим по договору найма, или имеющим выслугу лет (оплата труда),
- работающим пенсионерам всех категорий, кроме случаев, связанных с критическими для жизни и здоровья ситуациями.

Социальные выплаты назначаются на основании заявления работника с приложением следующих документов:

1. Справка с места работы о зарплате,
2. Справка с места жительства о составе семьи (форма 9),
3. Сведения о доходах всех членов семьи (зарплатах, пенсиях, стипендиях, пособиях и др.).

Материальная помощь из фонда профкома выплачивается всем нуждающимся. Особое внимание уделяется малообеспеченным сотрудникам, матерям-одиночкам, сотрудникам, нуждающимся в помощи при длительном лечении. Постоянно оказывается помощь потерявшим близких.

Согласно положению, разработанному профсоюзной организацией университета, **герценовцам оказываются следующие услуги:**

- а) частичная оплата спортивного абонемента сотрудникам и их детям,
- б) частичная оплата платного лечения как в стационаре, так и амбулаторно, (оплата - в размере 50% от полной стоимости, но не должна превышать 10 МРОТ - 835руб.)
- в) массаж по показаниям (с обязательной

справкой от врача) - бесплатно,

г) оплата подарков юбилярам (не превышая в сумме 400 руб.),

д) частичная компенсация расходов на юбилейные праздники кафедр и факультетов,

(Все расходы должны быть подтверждены: чеками - товарными и кассовыми, приходными ордерами с четкими печатями и подписями ответственных лиц)

е) организация новогодних елок для детей сотрудников и оплата новогодних подарков (частично - за счет фонда соц. страхования, частично - за счет средств университета).

Оздоровительное: осуществляется совместно с фондом социального страхования. Именно через профсоюзную организацию распределяются льготные лечебно-оздоровительные путевки в пансионаты и санатории не только на летний период, но и во время осенних, зимних и весенних каникул. Сотрудникам путевки обходятся в 10% от их полной стоимости. Льгота распространяется и на детей.

В период летних каникул дети сотрудников в возрасте от 7 до 14 лет включительно также могут отдохнуть в детском оздоровительном лагере (под Вырицей) по льготной стоимости.

Спортивно-массовое: создан спортивно-оздоровительный центр (при непосредственном участии преподавателей кафедры физической культуры), при котором организованы следующие виды спортивных занятий для сотрудников университета:

1. Женская оздоровительная гимнастика с элементами шейпинга и капланетики (с 02.10.2000 г. в 4-ом корп., спорт.зале №2 каф. физкультуры; по пон. и четв. с 17.00 до 18.30, по вт. и пятн. - с 18.00 до 19.30; занятия ведет доцент каф. физкультуры О.А.Богданов).
2. Женская гимнастика (занятия ведет преп. И.И.Филатова).
3. Атлетическая гимнастика (тренажеры).
4. Восточное единоборство.
5. Волейбол (на М. Посадской).

Желаючи - обращаться в профком, справки по тел. 312-34-22 (у Л.Н.Щелковой).

Охрана труда. Ежегодно заключается соответствующее соглашение между администрацией и профсоюзной организацией университета, включающее работы и мероприятия, требующие безоговорочного проведения: ремонт отопительной системы, выборочные ремонты водоснабжения и электропитания, улучшение освещенности и т.д. в соответствии с требованиями охраны труда. До настоящего времени это соглашение выполнялось в полном объеме.

В этом кратком сообщении мы хотели рассказать о работе нашей профсоюзной организации. Уверены, что у многих могут возникнуть различные вопросы, на которые мы всегда готовы ответить, равно как и принять любые ваши предложения по улучшению работы.

Кредитные союзы "Партнер" помогут вам экономить средства при покупке товаров

В настоящее время на предприятиях С.-Петербурга под руководством профсоюзных организаций реализуется проект "Кредитные Союзы", в рамках которого проводятся **потребительские программы, охватывающие практически все группы товаров народного потребления:** среднюю и крупную бытовую технику (**чайники электрические, утюги (в т.ч. отпаривающие), пылесосы (в т.ч. моющие), миксеры, тостеры, электропечи, аэрогрили, м/в печи, пароварки, соковыжималки, кухонные процессоры и комбайны, кофемолки и кофеварки, фены, терморасчески, машинки для стрижки, массажеры, вентиляторы настольные и напольные, лампы настольные, телефонные аппараты, радиотелефоны (в т.ч. с автоответчиком), телевизоры и др.**), обувь, посуду (**чайники со свистком, сковороды, кухонные наборы, наборы кастрюль и столовых приборов и др.**), мебель и т.д. **Участвуя в потребительских программах, пайщики Кредитного союза экономят от 20 до 50% средств по сравнению с розничной ценой. По рекомендации профсоюзного комитета возможно приобретение в рассрочку.**

Чтобы приобрести заинтересовавшие вас товары, необходимо стать пайщиком Кредитного потребительского союза "Партнер", а для этого:

1. Заполнить бланк заявления на вступление в КПС "Партнер".
2. Внести единовременный взнос в размере 10 рублей.

! Взнос и заявление дают основание для открытия пайщику счета, через который производятся все расчеты за заказанную и доставленную продукцию.

3. Заказать товар (по образцам, каталогам и т.д.).
4. Срок доставки - 3-5 дней (по согласованию). Возможно под зарплату.
5. По факту получения заказанного товара пайщик производит его оплату непосредственно на месте с использованием открытого счета.

Для приобретения товара в рассрочку пайщику необходимо:

1. Согласовать схему оплаты товара (1-й взнос должен составлять не менее 30% от стоимости товара).
2. Получить рекомендацию профсоюзного комитета на получение займа.
3. Заключить договор потребительского займа.
4. Внести первый взнос и получить товар.

Пайщик всегда может позвонить в диспетчерский центр Кредитных Союзов и заказать необходимую ему вещь по тел. 326-32-53, а также посетить демонстрационный зал по адресу: ул. Киевская, д. 5, корп. 3 (ст. м. "Фрунзенская").